
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 13/11/2023 
 
Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' 

Νότιου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Τόνοι συσσωρευμένων ρούχων στο κλειστό γυμναστήριο του 

Γυμνασίου Παλαμά» 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Διαμαρτύρονται οι μαθητές και οι γονείς του Γυμνασίου Παλαμά αλλά και οι μαθητές 
του ΕΠΑΛ το οποίο συστεγάζεται, για τους τόνους ρούχων που βρίσκονται 
συσσωρευμένα στο κλειστό γυμναστήριο του σχολικού κτιρίου, καθιστώντας το μη 
λειτουργικό αλλά ταυτόχρονα και εστία μόλυνσης. Πιο συγκεκριμένα, οι μαθητές του 
ΕΠΑΛ προέβησαν σε κατάληψη της σχολικής μονάδας διαμαρτυρόμενοι που δεν 
μπορούν να χρησιμοποιήσουν για τις εκπαιδευτικές τους ανάγκες το γυμναστήριο 
του Γυμνασίου Παλαμά, δεδομένου ότι εκεί έχουν στοιβαχθεί χιλιάδες ρούχα που 
εστάλησαν από διάφορα μέρη της Ελλάδας προς ενίσχυση των πλημμυροπαθών 
του Παλαμά και των όμορων χωριών. Εντούτοις, όλος αυτός ο ρουχισμός δεν 
κατέστη μέχρι στιγμής εφικτό να διανεμηθεί, αφού οι ανάγκες των πλημμυροπαθών 
σε ρουχισμό δεν ήταν αντίστοιχες της προσφοράς που δεχόταν ο Δήμος. Όπως 
χαρακτηριστικά αναφέρουν τοπικά ΜΜΕ, κάτω από τον σωρό των 
διασκορπισμένων ρούχων βρίσκονται και πολλά ακόμη συσκευασμένα σε κιβώτια 
και σακούλες, για τα οποία έχει βρεθεί ο χώρος που θα μεταφερθούν για να 
προωθηθούν σε δεύτερο χρόνο σε δομές στις οποίες υπάρχουν ανάλογες ανάγκες. 
Για τα διασκορπισμένα ρούχα ακόμη υπάρχει η πρόβλεψη από τη δημοτική αρχή 
να οδηγηθούν σε σημεία ανακύκλωσης ρούχων, χωρίς ωστόσο να προσδιορίζεται 
και στις δύο περιπτώσεις ο χρόνος υλοποίησης αυτών των ενεργειών. Όπως γίνεται 
εύκολα αντιληπτό, κάτι τέτοιο δυσχεραίνει το έργο των εκπαιδευτικών και αντίκειται 
στην ικανοποίηση των εκπαιδευτικών αναγκών των μαθητών. Χρειάζεται άμεσα να 
μετακινηθούν οι τόνοι των ρούχων που στοιβάχτηκαν στο γυμναστήριο του 
Γυμνασίου, ώστε οι μαθητές να απολαμβάνουν τη χρήση του γυμναστηρίου και των 
δυνατοτήτων που τους δίνονται από αυτήν. Αν λάβουμε υπόψιν ότι έρχεται ο 
χειμώνας, η ανάγκη μετακίνησης και διάθεσης των ρούχων κρίνεται επιτακτική, 
αφού οι μαθητές δε θα είναι σε θέση να παρακολουθήσουν το μάθημα της Φυσικής 
Αγωγής, αλλά και να τελέσουν οποιαδήποτε αθλητική δραστηριότητα εκτός 
γυμναστηρίου, εφόσον οι καιρικές συνθήκες δε θα το επιτρέπουν. Ακόμα πιο 
επιτακτική κρίνεται η ανάγκη να μετακινηθούν τα συσσωρευμένα ρούχα, διότι 
αποτελούν, όπως προαναφέραμε, εστία μόλυνσης και απειλούν την υγεία μαθητών 
και εκπαιδευτικών, αφού η παραμονή τους εκεί μπορεί να αποτελέσει αιτία 
εμφάνισης τρωκτικών. 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να μετακινηθούν άμεσα 
τα διασκορπισμένα στο γυμναστήριο του Γυμνασίου Παλαμά ρούχα αλλά και τα 
κιβώτια που βρίσκονται καταπλακωμένα από αυτά; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να μην απειλείται η υγεία της 
σχολικής κοινότητας μετά τη μετακίνηση των χιλιάδων ρούχων και κιβωτίων από το 
γυμναστήριο; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




